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Заслухавши інформацію  директора  Комунального  некомерційного

підприємства  «Лиманська  центральна  районна  лікарня»  Олефіренка  В.Л.  про

виконання Програми протидії захворюванню на туберкульоз в Лиманській об’єднаній

територіальній  громаді  на  2020  рік,  затвердженої  рішенням  міської  ради  від

21.11.2019  №7/71-4303,  керуючись  ст.  25,  26  Закону  України  «Про  місцеве

самоврядування в Україні», міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти  до  відома  інформацію  директора  КНП  «Лиманська  центральна

районна  лікарня»  Олефіренка  В.Л.  про  виконання  Програми  протидії

захворюванню на туберкульоз в Лиманській об’єднаній територіальній громаді

на 2020 рік  (додається).

2. Визнати роботу КНП «Лиманська центральна районна лікарня» по виконанню

Програми  щодо  протидії  захворюванню  на  туберкульоз  в  Лиманській

об’єднаній територіальній громаді на 2020 рік задовільною. 

Секретар міської ради Н.В. Ляшко



Затверджено

рішення Лиманської 

міської ради

_________від ___ 

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання Програми протидії захворюванню на туберкульоз  в Лиманській

об’єднаній територіальній громаді на 2020 рік

 Туберкульоз в Україні, як і в багатьох країнах світу, є однією з найпоширені-

ших  інфекційних  хвороб,  що  набула  характеру  епідемії.  Від  туберкульозу  в  світі

помирає  набагато  більше  хворих,  ніж  від  усіх  інших  хвороб.  Стрімке  зростання

захворювання на туберкульоз  останніми роками призвело до того,  що все частіше

виявляють  важкі,  занедбані  форми  туберкульозу.  Проблема  туберкульозу  стає  ще

гострішою через поширення серед населення ВІЛ-інфекції та СНІДу, наркоманії, при

яких туберкульоз виявляють у 2-3 рази частіше ніж за звичайних умов. Ця проблема

потребує розробки та впровадження ефективних заходів протидії як на рівні системи

охорони здоров’я, так і в суспільстві загалом.

Всього на обліку в кабінеті лікаря фтизіатра КНП «Лиманська центральна ра-

йонна лікарня» перебуває – 159 осіб: дорослих - 35, дітей - 120, підлітків - 4. З них

активні (перша-четверта категорія спостереження) – 24 особи. Активних дітей та під-

літків не має. За 12 місяців 2020р. на  туберкульоз вперше захворіло –  19 осіб, проти -

21 у 2019р. При профогляді  виявлено 6 випадків,  решта - при зверненні. Випадків

захворювання серед дітей та підлітків не було. Захворюваність на туберкульоз на 100

тис.  населення  склала  –  45,3,  проти  50,1  за  аналогічний  період  2019р.  Показник

захворюваності на туберкульоз на 9,6% зменшився у порівнянні з 2019р. Норматив

зниження 5%. Деструктивних випадків туберкульозу за 12 місяців 2020р. - 6, у 2019р.

– 11.  Бацилярного туберкульозу – 13, проти – 12 у 2019р. Випадків ТБ+ВІЛ за 12

місяців 2020р. – 11 (це 57,9% від вперше захворілих), за аналогічний період 2019р.- 9

(42,8%). За 12 місяців 2020р. померлих від туберкульозу не було, за аналогічний пері-

од  2019р.-1 випадок.

Щорічно Рішенням сесії  Лиманської  міської  ради затверджується Програма

щодо протидії захворюванню на туберкульоз в Лиманській об’єднаній територіальній

громаді.  На 2020 рік Програма була затверджена  21.11.2019р.

На виконання Програми на 2020р. було заплановано з місцевого бюджету –

278,5 тис.грн. Використано -   259,7 тис. грн (93,2%).

Виконані наступні заходи:

- на засіданнях координаційної ради з питань  протидії  туберкульозу, ВІЛ-

інфекції/СНІДу та боротьби з наркоманією при Лиманській  міській раді регулярно

заслуховувалася інформація про стан виконання Програми та результати аналізу ре-

гіональних показників моніторингу й оцінки, розроблялися відповідні рекомендації

щодо коригування Програми на майбутній період; 

- протягом року обстежено бактеріоскопічно за клінічними показниками 54

особи, що складає 1,3 на 1000 населення (норматив 5 обстежень на 1000 населення). У

місті залишається проблемним питання щодо недостатньої кількості  мікроскопічної

діагностики туберкульозу;

-  у  2020  році  показник  охоплення  флюорографічними  оглядами   на  1000

населення склав –348,7, проти 408,6 у 2019 році (показник не нормується).



Група ризику по туберкульозу охоплена  флюорографічним обстеженням на

44,9%. Група ризику по туберкульозу охоплена флюорографічним обстеженням недо-

статньо.  Для  вирішення  цієї  проблеми  потрібно  ретельніше  оглядати  диспансерну

групу (хворі на сахарний діабет, ВІЛ-інфіковані та інші);

- туберкулінодіагностикою охоплені – 3750 дитини, при плані – 5197 (72,2%).

Низький  показник  охоплення  дітей  туберкулінодіагностикою  пов’язаний  з  не-

сприятливою епідситуацією на COVID- 19. План щеплень БЦЖ виконано на 92,5%

(підлягало – 373, щеплено – 345). Такий показник охоплення дітей щепленням БЦЖ

пов’язаний з медичними протипоказаннями та  відмовами батьків від проведення ще-

плень. Закуплений туберкулін на суму - 207,6 тис.грн.

-  надана  соціальна  допомога  хворим на  амбулаторному  етапі  лікування  на

суму – 22,8 тис.грн.  Забезпечення  хворих соціальною підтримкою сприяє відсутності

випадків відривів від лікування. Пайки отримали 35 хворих (100%).

-  препарати  для  лікування  хворих  постачаються  централізовано   за  кошти

держбюджету та Глобального Фонду;

-  на  забезпечення  дотримання  вимог  Стандарту  інфекційного  контролю  в

кабінеті лікаря фтизіатра КНП «Лиманська центральна районна лікарня» заплановано

12,5 тис. грн. Забезпечено 100% від потреби.

-  забезпечено  інформування  населення  на  сторінках  міськрайонної  газети

«Зоря» щодо профілактики захворювання на туберкульоз;

- проводилось консультування населення з питань туберкульозу «Гаряча лі-

нія» на базі КНП «Лиманська центральна районна лікарня»;

-забезпечено інформування населення з питань епідситуації та профілактики

туберкульозу на web-сайті КНП «Лиманська центральна районна лікарня».            

Лікування  хворих на  туберкульоз  є  основною складовою частиною заходів

боротьби з  цією недугою, бо завдяки виліковуванню хворих ліквідуються  джерела

інфекції та поліпшується епідеміологічна ситуація з туберкульозу. 

Проблема боротьби з туберкульозом у світі і в Україні надто актуальна і для її

вирішення необхідні значні зусилля, перш за все, зі сторони держави, громадськості,

медичної служби.

Директор комунального

некомерційного підприємства 

«Лиманська центральна районна лікарня»                                             В.Л. Олефіренко


